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ATA DA 9 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS Ig:OO HORAS DO DIA OI DE ABRILDE2024.

ATA DA 9I' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL PB A11IÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORÂS DO DIA OI DE ABRIL DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRÂ. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SNV,q, ÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCTMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, AGUINALDO
AI{TôNIo DE oLrvEIRA, ADArR JosÉ FocAÇA, JoÃo RosA FILHo E MANoEL
HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDÀ,, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENIIAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO 123, PATU(69,AçOS 2', 3", 4" E 5'DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO
pLENÁRro No cuRso DA voTAÇÃo, sALVo sE ACOMETTDO DE MAL súBrTo. NA
SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ,C,NTÔXIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUI& A PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. Ne srquÊNclA o NoBRE IRESIDENTE sot-rctrou uM MTNUTo DE stLÊNCIo
PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM sÍellce. DANDo CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE
colocou eu vornçÃo NoMINAL euANTo A DISeENSA DA LEITURA DA ATA DA 8"
SESSÃO ORDINÁRrA DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADA pOR UNANIMIDADE. EM SECUTDA, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 8, sESSÃo oRDINÁruA DE 2024, E coLocADA EM voTAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA sequÊucte, o eRESIDENTE sol-lcrrou
AO I" SECRETÁruO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'O3I/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I4.OOO,OO, COM
RECURSO OE SUPPRÁVIT FINANCEIRO APURADO EM 3I DE DEZEMBRO DE 2023, DO
COI.IVÊNIO COM O MINISTÉruo DA CULTURA * LEI PAULo GUSTAVo) s oÁ ournes
PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N.032/24 (AUToRIA Do PoDER EXECUTIVo _ DISPÕE
soBRE A ABERTURÁ DE cúDITo ADtcIoNAL ESpECTAL No vALoR DE R$ 255.934,1l, coM
RECTJRSoS DE ExcESSo DE ARRECADAçÃo ev coNVÊNro coM o MrNrsrERro DA
CULTURA _ POLíTCA NACIONAL ALDIR BLANC; E OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO
PROJETO DE LEr N.033/24 (AUTOzuA DO PODER EXECUTM - DrSpÕE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 5OO.OOO,OO, COM RECURSO DE
SUPENÁVIT FINANCEIRO APURADO EM 3I DE DEZEMBRO DE 2023) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. OS QUAIS FoRAM DESPACHADoS PARÂ A CoMISSÃo DE CoNSTITUIçÃo.
JUsrrÇA r nro,lçÃo FINAL, rARA FrNS DE eNÁlrse E nARECER. A sEGUtR, o IRESTDENTE
INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHÂDNS ESTÃO À OISTOSIçÃO
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DE TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SÍTE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSTJNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I3I
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL IIENRIQUE
SOARES E ROBERTO DOS RD,IS ROLIM. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. A
SEGUIR, O l" SECRETÁRIO FEZ A LETTURA DO PROJETO DE LEt N" 02Sl24 (AUTORiA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CÚDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 5O.OOO,OO, COM RECURSO DE TRANSFERÊNCIA DO MINISTÉruO DA
CIDADANIA, ATRAVÉS DE CONVÊNIO COM O CENTRO VICENTINO NOSSA SENHORA DAS
DORES, PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DO SUAS - SISTEMA ÚtttCO Or,
ASSISTÊNCIA SOCIAL) E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo,
E COLOCADO.EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA,
O IO SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'029/24 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO
VALOR DE R$ 900.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CrVrL,
COM RECURSO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO EM 3I DE DEZEMBRO DF,2023,
ESPECIFICAMENTE DE MULTAS Or rnÂNSnO; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL,
col-ocADo EM DrscussÃo, E col-ocADo EM voTAÇÃo NoMTNAL, For ApRoVADo poR
UNANIMIDADE. Ua SrqUÊNCrA, O l" SECRETÁRIO ppZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESARNo
OO2l24 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DO
SENHOR APARECIDO MACHADO MOREIRA) S OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO, E COLOCADA eU VOreçÃO NOMINAL, FOI APROVADA pOR

L,TNANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO À DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS
JLNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E COMO NÃO HAVTA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A E SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024.

SALA DAS SESSÕES, 0l E ABRIL DE2024.

OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIoR
PRESIDENTE

ROBERT REIS ROLIM RICHARDS N DE OLIVEIRÂ
APROVIÀDIC' 20SECRE
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